PAR

Relacdo do aco
ELEMENTO AGO N DIAM QUANT CUNIT CTOTAL
< (mm) (cm) (cm)
o - ] % =z NegativosY ~ CA60 1 5.0 13 400 5200
A = a © CA60 2 5.0 8 73 584
Z z | < 8 CA60 3 5.0 15 552 8280
<t /13 © g s g z AT AN CAB0 4 50 7 VAR VAR
S {13 w Sl > s 1 0 = w - CAB0 5 5.0 48 80 3840
Q| 2 5 o o T 8 CA60 6 5.0 12 320 3840
Z
| = z S 5 AR CAB0 7 50 8 448 3584
| S S o CA60 8 5.0 23 78 1794
z < ‘ CA60 9 5.0 5 79 395
Q= /L5 CAB0 10 50 19 94 1786
° \h=25 CA60 11 5.0 12 200 2400
0 CA60 12 5.0 38 84 3192
. S CA60 13 5.0 5 266 1330
L .. | B—— CA60 14 5.0 4 600 2400
[$] ™
2 2 © CA60 15 5.0 7 280 1960
\h=25) | z CA60 16 5.0 19 135 2565
N
9 N56 14 N56 NENN © CA60 17 5.0 7 480 3360
A 8 | o CA60 18 5.0 5 268 1340
[} ‘ [0}
B o | 8 CA60 19 5.0 5 186 930
~ m & — g S CA60 20 5.0 10 48 480
5 o 2 ~ N CA60 21 5.0 51 111 5661
8 w 8 — - — - - CA60 22 5.0 6 608 3648
z 5 T egZ % c T T TT oo CA60 23 5.0 14 296 4144
v - o S y 3 \ o CAB0 24 5.0 81 125 10125
~ | ® 5 | N z z S CA60 25 5.0 7 413 2891
o7 | T2 ez | - 3 © g > CA60 26 5.0 11 360 3960
3] S S N
. § | S S | S z m m CA60 27 5.0 10 40 400
AL /L3 & & o | s S o & CA60 28 5.0 13 408 5304
L (h=1g/[ " T @ > S S 2 @ o - = | < CA60 29 5.0 9 267 2403
i K | A 2 o 2 St | © v v CA60 30 5.0 7 260 1820
|29 N49 13 N50 13 N51 S 24 N49 | CA60 31 5.0 13 385 5005
1 = e & 5 N CA60 32 5.0 16 154 2464
Sz o z - Z .= CAB0 33 50 16 274 4384
@ 3 £ 2w T 5 CAB0 34 5.0 15 172 2580
\h=13) 9 o o © s CABO 35 50 8 529 4232
N = = 5 > CABO 36 50 5 283 1415
v 2 3 2 = © Q CA60 37 5.0 9 107 963
m « - « | @ CA60 38 5.0 13 190 2470
| CA50 39 6.3 47 146 6862
5 g ! © W ! § w CA50 40 6.3 8 222 1776
z I
~ | ~ CA50 41 6.3 31 139 4309
z 5 v ~ | v CA50 42 63 55 71 3905
| . __ _EBmo& 3 S & | 0 CA50 43 63 5 236 1180
L S | z g z o z CA50 44 6.3 7 373 2611
oz | N Erro > o S S S CA50 45 63 56 134 7504
3 e S R R S z 3 B S CA50 46 6.3 28 85 2380
e N Z S 9 CA50 47 6.3 19 105 1995
< ol < | ‘ o g ‘ w Z A .
T (29 L30 = | 5 o o = o CAS0 48 63 6 129 774
o e h=13 h=13 | S S | L 5 /L33 o CA50 49 63 53 260 13780
5 | z - 2 | 9N52 26 N53 © z \p=13/ 2 CA50 50 6.3 13 180 2340
8§ 8 | 5 B 2 @ @ | | ] CA50 51 6.3 13 132 1716
- © I \h=25 ) \h=35 / | | s CA50 52 63 9 284 2556
— 2 | | 3 | 2 CA50 53 6.3 26 154 4004
5 T8 | | « | p NS4 PNSS g CA50 54 63 5 167 835
© | G S o CA50 55 6.3 9 256 2304
3| /L35 ,\ 2 ‘ Q 3 © CA50 56 8.0 23 302 6946
BN =EVIn E} | = @ z —Z > CA50 57 10.0 20 90 1800
“ § ‘ 0 z @ 3 © A CA50 58  10.0 20 144 2880
|- | | s CA50 59 10.0 4 193 772
Ero  © | | < @ CA50 60 100 4 227 908
- N ‘ W 8 CA50 61 10.0 22 99 2178
g =d @ - Q 2 ‘ o CA50 62 10.0 3 191 573
2 | w | - < 3 - | v CA50 63 125 4 127 508
© g ‘ 8 & Q 3 CAS50 64 125 28 233 6524
s N | s o < © CA50 65 125 4 VAR VAR
Q - L CA50 66 125 12 153 1836
z = =]
™ o | N
c A el | Resumo do aco
< z e B
o @ 0 8 ACO DIAM CTOTAL PESO
| 5 < (mm) (m) (kg)
w | A N CA50 6.3 608.4 1489
z A 8.0 69.5 27.4
v /L44\ 2 10.0 912 562
/145" 12,5 93 896
PAR2 W W CAB0 5.0 11363 175.1
PESO TOTAL
' I (kg)
CA50 322
CA60  175.1

N

V

Armaduras de distribuigao DETALHE DA ARMADURA SUPERIOR DE CONTINUIDADE DA LAJE
Armadura | Armadura de distribuigio E MONTAGEM DA ARMADURA DE DISTRIBUICAO
N57 5N1 5.0 ¢/20 C=400
N63 8N2¢5.0c/16 C=73 Armaduras de distribuigdo (N2)
N64 15 N3 5.0 ¢/16 C=552 (amarragao das arm. negativas) ) \“\
N65 7 N4 5.0 ¢/16 C=VAR , /AN
NG6 10 N5 25.0 ¢/16 C=80 Armaduras negativas (N1) o
N39 8 N6 85.0 /20 C=320 (continuidade das lajes) / \ \/
N39 8 N7 5.0 c/20 C=448 A = = ~Z 7
N40 12 N5 5.0 ¢/20 C=80 / g
N40 11 N8 5.0 ¢/20 C=78 =
N9 4N5 5.0 6/20 C=80 — |
N10 5N11 5.0 c/20 C=200
N12 5N13 5.0 c/20 C=266 Laje 1 Laje 2
N42 4 N6 25.0 ¢/20 C=320 .
N42 4N14 65.0 ¢/20 C=600 ISOMETRICA
N41 7 N15 5.0 ¢/20 C=280 Viga
N58 8 N1 5.0 c/20 C=400
N59 10N5 5.0 ¢/20 C=80 Armadura negativa (superior) ‘ Armaduras de distribuicao
N60 12 N5 25.0 c/20 C=80 (continuidade das lajes) ‘
N43 12 N8 85.0 ¢/20 C=78
N44 19 N16 25.0 ¢/20 C=135 | A ——
N45 7 N17 95.0 ¢/20 C=480 \ I b
N45 7 N11 ¢5.0 ¢/20 C=200 |
N46 5N18 5.0 c/20 C=268 Laje 1 Laje 2
N19 10 N20 5.0 /20 C=48 |
N21 6 N22 ¢5.0 c/20 C=608 \
N23 15 N24 5.0 ¢/20 C=125 |
N24 7 N25 5.0 c/20 C=413 VISTA FRONTAL
N61 5N26 5.0 c/20 C=360 | _
N62 10 N27 5.0 ¢/20 C=40 | Viga
N47 6 N26 5.0 /20 C=360 eixo da viga
N48 7 N24 95.0 c/20 C=125
N49 13 N28 5.0 ¢/20 C=408 )
N50 9 N29 ¢5.0 c/20 C=267 4
N51 7 N30 85.0 ¢/20 C=260 Ferros de distribuigao
N49 13 N31 5.0 /20 C=385 Ferro | Armadura de distribuicao
N56 16 N32 5.0 ¢/20 C=154 N1 6 N2 XX chox
N56 16 N33 5.0 ¢/20 C=274 |
N52 15 N34 5.0 ¢/20 C=172 3 N1 8X.X c/xx .
N53 8 N35 ¢5.0 ¢/20 C=529 (N'2')
N46 5N36 5.0 c/20 C=283 ~
N54 9 N37 5.0 c/20 C=107
N55 13 N38 5.0 c/20 C=190 / Laje 1 Laje 2
PLANTA BAIXA
NOTA: A ARMADURA DE DISTRIBUIQAO DAS CONTINUIDADES DEVE SER
ININTERRUPTA E COM TRASPASSE (CASO HAJA EMENDAS).

A &V PROJETOS DE ENGENHARIA

PROJETO:

INTERESSADO:

ENDERECO:

MUNICIPIO:




